

■ 聚焦济南发展环境④

本报记者 王皇 刘雅菲

不光要“门好进”
还要“事好办”

市民买房、提取公积金、办理征信业务离不开窗口,企业设立公司、建设项目落地的各个环节也离不开各个窗口。

《济南市发展环境明察暗访内参片》(以下简称《内参片》)将暗访镜头对准行政审批的各个窗口,将形式主义、官僚主义的做法直接记录下来,并在济南全市领导干部会议上向与会的430人播放。本报对《内参片》拍摄播放情况报道后,不少市民和企业纷纷为济南点赞。

一位济南网友留言说,《内参片》及时点出济南发展环境中存在的不足,有利于从实际出发,直面问题和解决问题。网友志恒认为《内参片》正是在督促济南各窗口单位改变工作作风,以加快济南发展的脚步。

“企业看到了济南优化发展环境的决心,对济南的发展环境也会更有信心。好的政策还需要基层充分落实,在服务上也需要更加标准化。《内参片》来得正是时候。”济南华兴企业管理咨询有限公司法人代表王卫卫说。

济南市政务服务中心管理办公室党组书记、主任孔杰说,在政务服务窗口办事儿,“门好进”“脸好看”已经能实现,但是在“事好办”上,仍有提升空间。他说,济南的政务服务大厅要打造成能办成事的品牌,大厅办证的窗口,不能只是办事窗口,更要成为能给市民和企业办成事的窗口。

济南市民巡访团团长辛安多次到济南市政务服务中心、各区的政务服务大厅和各个街道的政务服务大厅巡访。他说,济南的城市硬环境有了明显改善,而从在济企业的需要出发,济南要时刻走在前列,就要对发展环境有更高要求。而《内参片》正是济南促进发展环境实实在在改善的一个抓手,也反映了济南市进一步提升发展环境的决心。

企业和市民积极参与
打造一流发展环境

“济南创建全国文明城市的过程中,每位市民都参与其中。”济南市委常委、宣传部长杨峰表示,和创建文明城市一样,优化发展环境同样需要企业和市民的积极参与,只有都参与进来,才能营造更好的发展环境。

“济南很有紧迫感。”济南市委常委、市纪委书记程德智表

示,《内参片》的拍摄和播放表明了市委、市政府营造良好发展环境的决心,各级各部门都行动起来,不满足现有成绩,标准更高,环境更好,发展更快,这样整座城市才更有幸福感和获得感。

优化发展环境 人人都是参与者

督促改变工作作风,《内参片》来得正是时候



济南市12345搭起了市民、企业和政府沟通的桥梁,也助力泉城优化发展环境。(资料片)

示,《内参片》的拍摄和播放表明了市委、市政府营造良好发展环境的决心,各级各部门都行动起来,不满足现有成绩,标准更高,环境更好,发展更快,这样整座城市才更有幸福感和获得感。

济南市委常委、秘书长蒋晓光表示,只有进一步增强服务意识,不断优化发展环境,才能激发企业发展活力。

“打造一流发展环境,没有局外人,人人都是参与者。”济南市委常委、市纪委书记程德智说,现在济南正由“大明湖时代”迈向“黄河时代”,实现千年一跨,每个人都是建设新旧动能转换先行区的见证者、实践者,这是荣耀,也是一分沉甸甸的责任。荣耀就是力量,责任就要担当。每一位领导干部,每一位市民都应该参与到其中。

一直在企业工作的王卫卫认为,优化济南的发展环境并不只是政府的工作,济南市民和企业开办人的守法经营意识也要提升。济南市城管局党委副书记

记、市城市管理行政执法局政委胥嘉印坦言,济南降低办事门槛、简化办事流程的同时,更需要诚信企业和诚信市民。不论是开设公司还是推进项目,签下的承诺就得保证真实,不仅文件上真实,在项目落地的过程中,也要信守承诺,依法建设。

既要有内部激励
还要做外部监督

发展环境改善带来的公平市场环境和办事高效便利,正是为济南市民和来济企业谋发展红利。

济南要优化发展环境,走在全省前列,成为创新的济南,务实的济南更离不开市民和企业的监督。程德智说:“打造一流发展环境,我们必须努力构建纵向到底、横向到边、多管齐下、多方参与的监督体系。”

《内参片》录制拍摄就是缘起于一位市民写给省委副书记、济南市委书记王文涛的一封信,

这一封信开启了济南狠抓发展环境的一系列工作。

在济南走在前列的过程中,人人都要参与进来。济南市委常委、组织部部长李刚表示:“党员干部要提高站位,转变作风,严格要求,从严从实,做敢于担当的表率,做真抓实干的表率,做团结协作的表率,做遵守纪律的表率。”

济南大学绿色发展研究院院长张伟看来,济南营商环境的提升离不开内部激励和外部监督。外部监督上,市民和企业的监督都很重要。营商环境的提升离不开市民的合理建议和群策群力。市民和企业遇到影响济南营商环境的问题时,要从实际出发,及时反馈问题,帮助济南进一步提升发展环境。对一些可能存在,影响济南营商环境的红顶中介、暗箱操作和吃拿卡要,可以保留证据,及时向有关部门反映。有了市民和企业的监督,有了市民和企业的需要,政府部门的工作效率提升,济南发展环境的改善才能更快、更持续。

赠日历送温暖
关爱老人助孝善

本报临沂12月28日讯(记者 邱明 通讯员 刘涛) 28日下午,“赠日历,送温暖”暨“关爱老人、助力孝善”活动在临沂费县举办,向当地群众赠送2万多册日历、爱心企业捐助价值3万元的生活物资和8万元爱心款。

为深入贯彻落实党的十九大精神,助力费县省委第一书记帮扶村乡风文明建设,弘扬优秀传统文化,推动物质扶贫与精神扶贫同频共振,省委宣传部联系有关出版印刷单位制作了2万多份新年日历,免费赠送给费县29个省派第一书记帮扶村群众。这些日历印刷精美,页面内容既有对社会主义核心价值观的宣扬,也有对中华优秀传统文化的解读,引导人们崇德向善。《走向世界》杂志社、滨州盛世问鼎文化传播公司带来了价值3万元的大米、面粉、食用油等生活物资,赠送给城北、汶山、新石沟等3个村子里有85岁以上老人的家庭。

费县自2016年以来设立家庭养老孝心基金,县、乡财政每年拿出2000万元,带动社会资金1亿余元,为全县70-99岁老人每人每月发放相应额度的孝善补助金。捐助活动当天,无限极(中国)有限公司通过思利及人公益基金会向当地捐款8万元,这笔钱将用于家庭养老孝心基金建设,奖励那些自觉、按时、足额缴纳“家庭养老孝心基金”的家庭和老人,引导子女自觉履行赡养老人的义务。

这是省委宣传部派驻第一书记积极对接当地党委政府精准扶贫举措,“扶贫”与“扶志”并重,进一步拓展帮扶工作的新途径,将对进一步激发群众的积极性、主动性、传承弘扬孝善文化,加快脱贫致富奔小康,起到积极的促进作用。

分类广告 电话: 0531-85196204 85196234
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

快速获取国家承认本科学历
一年制自考本科 网络远程教育 诚邀省内外同仁
教育部注册 学信网可查 机构合作办学
15552518888 山东大学柴老师

云南文山正宗三七粉、丹参粉、黑玛卡粉
一元特卖! 400-879-6568

电子厂寻合作
电子线圈外加工, 适合家庭
妇女, 需办小型加工厂
电话: 0537-4256555

组装摄像头外包
适合妇女、退休人员在家组装,
组装费3元, 有手续、商标
13603826988

说媒13181255538

公告

2017年12月
28日上午10:00,
我司已全部撤出珍珠泉大厦, 济南珍珠泉大厦有限公司
已全面接管珍珠泉大厦物业, 特此公告!

山东鲁能贵和商贸有限公司
2017年12月29日

纯天然野生淡干海参

特惠公告

野生海参生长于深海海域, 富含50多种营养成分, 且含有18种人体必需的氨基酸。为了让广大顾客亲身感受野生海参给身体带来的效果, 本公司特举行爱心公益进万家活动, 只要您拨打电话400-1177-189均可低价申购野生淡干海参一斤, 申购一斤送一斤(赠品与主品相同), 再加送西洋参片。

我们向社会公开承诺:

- 1、每只海参均符合国家检验标准, 绝不掺糖干参破坏营养成分。
- 2、保证野生刺参, 非养殖, 肉厚刺多, 口感筋道。
- 3、每只海参均采用淡干技术, 保证营养不流失。一斤海参约(70-90)头, 发好后体积增大5倍左右。
- 4、本次活动属于公益活动, 绝对真实, 绝对可靠!

打进电话400-1177-189即可低价申购野生淡干刺参一斤。原价3960元/斤, 现低价申购999元/斤, 申购一斤送一斤(赠品与主品相同), 再加送四盒西洋参片。每人限量申购两份。全国限量2000斤, 赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名。如与承诺不符愿承担法律责任。市内免费送货, 外地免费邮寄。